NHCTPYKIIUA (ITACITIOPT) ITO TIPUMEHEHWIO U3AE/JINA

1. OTIMCAHUWE U3JIEJINA

HaumeHoBaHue HaumeHoBaHue Mepwog PekomeHgoBa| PekomeHaoBaHH Knacc TCY Opyrue
n3penus: aBTOMOGUNS: BbiNycka | HHasA Harpyska| as Harpyska ( max 0CcoGeHHOCTH
% Ha wap npuuena 6e3 pa3oBas
BIZON TOPMO30B/C Harpyaka Ha
TOpMO3amMu wap /
TAroBas )
dapkon (TCY)|Mitsubishi Outlander I 20%3-126016 70 kr 750 kr /1600 kr 43(2 %)%0 KF)/ FA 0995-E
- Kr

He TtpeOyer coenualbHBIX UHCTPYMEHTOB M IIPHCIIOCOONEHMII IIpPH MOHTaKe U JEMOHTaXKe. 3allMINeHO OT KIMMAaTHYeCKHX BO3JeHcTBHIl
CIeNMaIM3UPOBAHHBIM ITOKPHITHEM BEIYLIMX MUPOBBIX IPOU3BOAUTENEN MOPOIIKOBBIX KPACOK. DKOJIOTHYECKH 6€30IacHO.

2. KOMILVIEKTAIUA

M3genune coctonT u3 cregyowmx arieMeHTOoB: Ne n/n HanmeHoBaHue Kon-Bo
Komnnekm kpenexa 273.715

Ne HaumeHoBaHue Kon 9 Bont M10x1,25x30 6
n/n -BO 10 | BonT M10x30 2
1 305.995 Pama TCY 1 11 Bont M10x110 2
2 305.417-03 KpoHLuteiH TCY 1 12 Bont M12x40 4
3 745.775 KpoHwTenH 1 13 [anka M10 4
4 745.776 KpoHwTtenH 1 14 anka M12 3
5 745.777 KpoHWwTenH 1 15 [anka M25 1
6 | 713.006-01 CuenHon wap 1 16 Wariba rposepHas 10 10
7 747.027 Maneuy 1 17 LLlanba rposepHas 12 4
8 LWnnmHT DIN 11024 1 18 LLlan6a rpoBepHas 25 1
19 Lanba ysenuyeHHas 10 14
20 LWanba 12 7
21 1

3. YCTAHOBKA

e,
. 2 19 16 13
' (;J s 2
o
*
o
@ ]
' . > (‘
19
16

27 '.f —
18,

15

CHSTb INIYIIUTEIb C PE3HHOBBIX OIOP.

3akpenuTh KPOHIITEHH 5 yepe3 CKBO3HBIC OTBEPCTHS B JIOHxKepone 6onramu M10x110.

3aKpenuTh KPOHIUTEHHBI 3 U 4 K IITAaTHBIM Pe3b0OBBIM OTBEPCTHSM B JIOHXKepoHax a/M 6ontamu M10x1,25x30.
CoenuHnTh KpOoHITEHHEI 4 1 5 6onramu M10x30.

VYcranoButs pamy 1, 3akpenuts ee 6onramu M12x40 k kpoHireiiHam 3 u 4.

3aTAHYTh KpEIexK.

BceraButs kponmreiin TCY 2 B pamy 1, 3adukcupoBaB ero najisleM 7 U MIUIHHTOM 8.

© N o g A~ wDd R

YcTaHOBUTH CLETIHOM 1map 6 B OTBepcTHE KPOHIITEHHA 2 M 3aKpenuTh ero raiikoi 15. Eciu a/M skcrutyatupyercs 0e3 npuiena, CIenHon map
HE0OX0AMMO MOKPBITH 3alIUTHOW CMa3KOH U HaJleTh 3allUTHBIM Kosinmak. He nomyckaeTcst MCIOIb30BaTh AP €CJIU €ro JMaMeTp MEHbIIEe WIIN
paBeH 49 Mm.

9.  Palorsl no moaxIroueHuo 3ekTpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI CeTH a/M TOKHBI IPOU3BOAMTHCS B YCIIOBUSAX CIEIHAIM3UPOBAHHON

®apkonbl «bU30H) — Bbicokoe Ka4eCTBO M HA/IEKHOCTD !

000 «HTU-IPYMIM», 109202, Poccus, r. Mockea, yn. Locce Meposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

MAaCTEPCKOI.

IIpumeyanus. 3a MOCIEACTBYS HETIPABIIIBHOH YCTAHOBKHU MPENPUATHE - H3TOTOBUTEIb OTBETCTBEHHOCTH He HeceT. [locne 1000 kM mpobera a/m ¢
HPHIIETIOM PEKOMEHYeTCs MOATSHYTh Kpenesk. IIpenpusaTue-u3roToBuTess OCTaBIsAeT 3a cOO0l paBo BHOCUTH H3MEHEHHs B KOHCTpyKiuio TCY, mosromy
HEKOTOPBIE H3MEHEHHUS MOTYT OBITh HE OTPAXXEHBI B HACTOSAMIEH MHCTPYKIUHK. Y CHIINS 3aTsDKKH 60nToB M6 - 10 HM, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hwm,

M12 - 85 Hm.

Tlpu TpaHCHOPTHPOBKE BEIOILIAT(HOPMBI PEKOMEHIYETCsl 3aMEHUTh IITATHBINA KpoHIuTelH Tcy 305.417-01 Ha cunooii kpoumrreitn TCY 305.418 BIZON

®apkonbl «bBU30H» — Boicokoe kauecTBO M HAIEKHOCTD!

000 «HTU-rPYMM», 109202, Poccus, r. Mockaa, yn. Locce MNeposckoe, gom 21.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;

Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6u3oH.pd



mailto:info@farkop-bizon.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

